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Pražští radní na svém pondělním jednání schválili Střednědobý investiční plán
vodohospodářské infrastruktury hl. m. Prahy pro roky 2027 až 2031. V plánu Pražské
vodohospodářské společnosti (PVS) se počítá s investicemi ve výši přibližně 35,2 miliardy
korun do konce roku 2031. Například rekonstrukce a výstavba kanalizací mají stát 13,6
miliardy korun a obnova vodovodních řadů a návazných objektů dalších 9,4 miliardy korun.

„V následujících letech nás čeká řada významných projektů – od modernizace Ústřední čistírny
odpadních vod přes obnovu vodárenských zařízení až po zkapacitňování pobočných čistíren. Tyto
investice jsou nezbytné nejen pro zachování vysoké kvality vodohospodářských služeb, ale také pro
další rozvoj Prahy a jejích městských částí,“ říká náměstek primátora hl. m. Prahy pro oblast
infrastruktury Michal Hroza.

Celkem plánuje Pražská vodohospodářská společnost investoval 35,2 miliardy korun do konce roku
2031. Největší investice jsou vyčleněny na obnovu Káranských řadů, projektovou přípravu projektu
„Přivaděč Flora“, dále například projektovou příprava projektu „Vodojem Kopanina“ nebo na
zabezpečení vodohospodářského majetku.

Do čistíren odpadních vod jsou v plánu investice ve výši 7,7 miliardy korun a práce se mají dotknout
celkem 11 objektů. V rámci Ústřední čistírny odpadních vod se počítá s rekonstrukcí stávající vodní
linky, projektovou přípravou na vybudování energocentra nízkopotenciálního tepla a vybudování
fotovoltaického systému.

Střednědobý investiční plán vodohospodářské infrastruktury klade důraz na obnovu vodovodních
řadů – za celkem 9,4 miliardy korun bude opraveno nebo nově vybudováno téměř 328 kilometrů
řadu. V úpravnách vod PVS plánuje investice ve výši 580 milionů korun. Celkem 30 různých
vodojemů a čerpacích stanic pitné vody se dotknou práce za 1,36 miliardy korun, rekonstrukce
kanalizačních stok mají stát asi 13,6 miliardy korun a investice do čistíren odpadních vod jsou
plánovány ve výši 7,7 miliardy korun.

V obecné rovině je plán tvořen zásobníkem projektů pro časový horizont pěti let, přičemž projekty v
něm obsažené jsou zaměřeny na obnovu, rekonstrukce, modernizace a rozvoj vodohospodářského
majetku na celém území metropole. Projekty jsou do plánu zařazovány dle priorit stanovených na
základě interního metodického dokumentu pro multikriteriální hodnocení stavu vodohospodářského
majetku, který zohledňuje stavebnětechnický a provozní stav, akce vyvolané koordinací s akcemi
jiných investorů v rámci hlavního města a strategickými investicemi metropole.
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